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大都市制度調査特別委員会記録 

 

日 令和８年６月10日（水） （第２回定例会） 

時 
休     憩 

午後１時18分 開議 （   な     し   ） 午後１時24分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

岩 井 雅 夫 石 川 美 香 岡 崎 純 子 小 坂 さとみ 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 宇留間 又衛門 中 島 賢 治 

石 橋   毅 三 瓶 輝 枝 中 村 公 江  

欠席委員 な  し 

担当書記 渡 邉 健 嗣 板 屋 美 穂   

説 明 員  

調査案件  

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回開催日について 

            委 員 長   岩 井 雅 夫 
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午後１時18分開議 

 

○年長委員（石橋 毅君） ただいまから大都市制度調査特別委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでございますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（石橋 毅君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（石橋 毅君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。森山委員。 

○委員（森山和博君） 委員長には岩井雅夫委員をお願いしたいと思います。 

○年長委員（石橋 毅君） ただいま、森山委員より、岩井委員を委員長にとの御発言があり

ました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には岩井委員を指名いたしたいと思いますが、御異議

ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（石橋 毅君） 御異議ないものと認め、岩井委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（岩井雅夫君） ただいま皆様より御推挙いただきまして、特別委員会の委員長に推

薦されましたので、この１年間皆さんの御協力をいただいて、一生懸命やっていきたいと思い

ますので、ぜひともよろしくお願いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（岩井雅夫君） それでは、引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の

方法によるものといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（岩井雅夫君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。宇留間委員。 

○委員（宇留間又衛門君） 石川委員をお願いいたします。 

○委員長（岩井雅夫君） ただいま、宇留間委員より、石川美香委員を副委員長にとの御発言

がございました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には石川委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（岩井雅夫君） 御異議ないものと認め、石川委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、石川副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（石川美香君） ただいま副委員長の任を拝しました石川美香と申します。 

 岩井委員長をしっかりと支えられるように、私自身も頑張りたいと思いますので、皆様御協

力どうかよろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（岩井雅夫君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 



暫 定 版 ※確定版の会議録ではありません。今後修正される可能性がありますので、御注意ください。 

 

－3－ 

 

次回の開催日について 

○委員長（岩井雅夫君） 最後に、次回の委員会でございますが、当局より、令和９年度国の

施策及び予算に関する提案、通称白本に関して、７月頃から指定都市の市長、議長が分担して、

関係省庁及び政党に対する要請活動を実施する予定である旨を伺っております。 

 このことから、取り急ぎ、白本についての調査等のため、委員会を開催し、併せて今期の委

員会の進め方等について御協議願いたいと考えております。 

 また、昨年度より、白本等の作成に当たり、委員会の意見を当局へ提出する取組を行ってお

ります。取組内容や意見提出の方法については、後ほど事務局より資料を配付いたさせますの

で、あらかじめ御確認をお願いいたします。 

 次回開催日につきましては、正副委員長において日程を調整の上、後日、改めて各委員へ御

連絡させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

なお、当日は、委員会視察の日程等につきましても御協議する予定ですので、手帳等、スケ

ジュールを確認できるものを御用意願います。  

以上をもちまして、大都市制度調査特別委員会を終わります。 

御苦労さまでした。 

 

午後１時24分散会 

 

 

 

 

 


